



Студенты Госуниверситета-УНПК отметили свой праздник

25 января Госуниверситет — УНПК, как и все профессиональные учебные заведения, отмечал День студента

Напомним, что именно в этот день в 1755 году императрица Елизавета подписала указ «Об учреждении Московского университета». С тех пор святая Татьяна считается покровительницей студентов. И несмотря на то, что праздник своими корнями уходит в далекое прошлое, традиция шумно и весело его отмечать сохранилась и сегодня.

Татьянин день — это праздник, который любит и отмечает каждый российский студент. Зимняя сессия осталась позади и можно немного расслабиться, откинув подальше учебники.

Праздничное мероприятие для студентов Госуниверситета — УНПК традиционно прошло в санатории-профи-



Команда «Борис» перед началом соревнований

лактории «Зеленый берег». Всей дружной командой студенты приехали туда ранним морозным утром. Программа пребывания на базе была насыщенной. Ребята провели массу забавных игр и конкурсов. Кто-то катался на санках, кто-то на скорость преодолел препятствия.

— День студента — это прежде всего отдых и воз-

можность отвлечься от сессии. В этот день у меня всегда отличное настроение, — поделился студент третьего курса института транспорта Максим.

Для первокурсников же это еще и возможность познакомиться с остальными студентами вуза.

— Я обожаю этот день! Все поздравляют, я сама всегда по-

СПРАВКА

В Татьянин день, 25 января 1755 года, императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и день 25 января стал официальным университетским днем. В те времена он назывался Днем основания

здравляю всех знакомых студентов и Татьян. Празднуем весело, это замечательно, — не скрывает радостных эмоций студентка архитектурно-строительного института Мария, которая отмечает этот праздник впервые.

Когда студенты, веселившиеся на свежем воздухе, нагуляли аппетит, поздравить их приехал ректор Госуни-

Московского университета.

С тех пор святая Татьяна считается покровительницей студентов. 25 января 2005 года Указ президента России № 76 «О Дне российского студенчества» официально утвердил профессиональный праздник российских студентов.

верситета — УНПК Вячеслав Александрович ГОЛЕНКОВ.

— Уже не первый год в январе мы собираемся вместе в замечательный день — День студента, — обратился к студентам Вячеслав Александрович. — Поздравляю вас с этим праздником. Сейчас ответственный период в жизни, когда вы становитесь взрослыми, учитесь самостоя-

тельно принимать решения. Учеба — это первая ступень становления вас как профессионалов. Уже сделан важный шаг — выбрана будущая специальность. Теперь вам предстоит набираться знаний, чтобы в будущем применить их на практике. Желаю вам успехов в таком нелегком деле! И помните! Студенчество — это прекрасная пора жизни, когда все впереди, стоит только этого захотеть!

Вячеслав Александрович также отметил высокие достижения студентов и пожелал им, чтобы, где бы они ни учились и ни работали в будущем, им бы пригодились те знания, которые они получили в Госуниверситете — УНПК.

Также в этот день заслуженные награды получили лучшие студенты — те, кто учится на «отлично» и активно участвует в жизни Госуниверситета — УНПК.

После официальной части всех пригласили на праздничный фуршет, который прошел в теплой, домашней атмосфере, где студенты смогли познакомиться, пообщаться и поздравить друг друга.

Анна ВЫЛУГИНА
На правах рекламы